



Посланикът на Словения Наташа Бергел с първа визита в Плевен

вторник, 21 май 2024

Посланикът на Република Словения в България, Н. Пр. Наташа Бергел, посети Плевен и проведе работна среща с кмета на Общината д-р Валентин Христов. Двамата обсъдиха възможности за сътрудничество и обмяна на добри практики между Плевен и градове в Словения. На срещата присъстваха и представители на Областния пчеларски съюз.

„За Плевен е чест да Ви посрещнем с добре дошли на Вашето първо посещение в нашия град. Ще се радвам тази първа среща да има и своето продължение чрез съвместни инициативи в различните сфери – бизнес, култура, медицина, образование и туризъм. Градът ни представлява интерес не само със своите исторически и културни забележителности, но и с красивата природа, която посетителите от Словения биха могли да видят в района“, каза в началото на срещата д-р Христов.

Специално внимание по време на разговора бе обърнато на възможностите за партньорство между Плевен и Словения по линия на пчеларството и осъществяването на съвместни инициативи с Областния пчеларски съюз. Отправена бе и покана пчелари от Словения да участват в традиционното за Плевен пчеларско изложение, чието следващо издание ще се проведе през м. февруари 2025 г. Посланик Бергел посочи, че пчеларството има вековна традиция в Словения и че с радост техни представители



биха си сътруднили с пчелари от Плевен. В Словения има най-много пчелари на глава от населението в Европа, инициативата за вече утвърдения Световен ден на пчелите също идва именно от Словения - от 2017 г. насам 20 май е обявен за Световен ден на пчелите, който съвпадна и с деня на първата визита на Н. Пр. Наташа Бергел в Плевен.

В знак на уважение и приятелство д-р Валентин Христов връчи на г-жа Наташа Бергел протоколен подарък, а Нейно Превъзходителство написа послание до жителите на Плевен в Почетната книга на града.

По време на визитата си посланик Бергел посети и ДГ „Слънце“ в Плевен, където бе посрещнато с песни и танци от децата и изложба от детски рисунки за пчелите.



